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Zápis ze 14. zasedání akademického senátu FM  

ze dne 19. 1. 2022 

Přítomni:  

Zaměstnanci: Otto Severýn, Josef Černohorský, Jan Kamenický, Jan Koprnický, Jan Březina  

Studenti: Ondřej Havelka, Jan Kocman, Lukáš Krčmář 

Omluveni: Jana Vitvarová 

Hosté: Zdeněk Plíva, Markéta Rous 

Zasedání proběhlo distančně, prostřednictvím platformy Google Meet. Prezence byla ověřena 

prostřednictvím přihlášených účtů v rámci Google Meet. 

Program: 

1. Schválení zápisu ze zasedání AS FM z 30. 9. 2021 

Návrh usnesení: Akademický senát Fakulty mechatroniky schvaluje zápis ze svého 13. zasedání 
ze dne 30. 9. 2021. 

Výsledek hlasování: 7 hlasů pro, 0 hlasů proti, 1 se zdržel hlasování. 

Usnesení bylo přijato. 

  

2. Dodatek rozpočtu TUL pro rok 2021 

Z. Plíva komentoval předložený Dodatek rozpočtu TUL pro rok 2021. Následovala krátká diskuze. 

Návrh usnesení: Akademický senát FM schvaluje „Dodatek rozpočtu TUL pro rok 2021“ 
v předloženém znění. 

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 hlasů proti, 0 se zdrželo hlasování. 

Usnesení bylo přijato. 

  

3. Informace o přijímacím řízení na FM pro akademický rok 2022/2023 

Z. Plíva komentoval dokument „Informace o přijímacím řízení na FM pro akademický rok 
2022/2023“. Bez přijímací zkoušky budou nově přijati i uchazeči, kteří splnili podmínky pro přijetí 
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pro rok 2021/2022, ale nezapsali se ke studiu z důvodu, že včas nezískali vízum pro pobyt v ČR. 
Dané se týká cca 3 studentů. 

Následovala diskuse, ve které bylo poukázáno na drobné formální nedostatky předloženého 
dokumentu, které děkan slíbil v konečné verzi odstranit. Dále byla diskutována problematika 
přijímacího řízení a počtu přijímaných studentů FM obecně. 

Návrh usnesení: Akademický senát FM schválil Informace o přijímacím řízení na FM pro 
akademický rok 2022/2023 v předloženém znění po zapracování zmíněných připomínek. 

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 hlasů proti, 0 se zdrželo hlasování. 

Usnesení bylo přijato. 

  

4. Různé 

Z. Plíva informoval o stavu přípravy stipendijního řádu TUL. Nyní je finalizován na odpovídajících 
rektorátních útvarech. Stipendijní řád TUL bude zřejmě částečně nahrazovat stávající stipendijní 
řád fakultní. Ve fakultním předpisu by tak do budoucna byly jen limity pro výpočet výše stipendií. 

Z. Plíva informoval o stavu rekonstrukce zasedací místnosti DFM, která v současné době je plně 
funkční, je volně k dispozici a v dohledné době bude zveřejněn způsob rezervace místnosti. 

Z. Plíva informoval o rozpočtovém provizoriu a následných omezeních v přípravě rozpočtu TUL 
a FM a o přípravě Výroční zprávy o činnosti FM za rok 2021. 

O. Severýn zmínil plánované volby v rámci AS FM, nejzazší termín vyhlášení voleb je 17. 6. 2022. 

J. Černohorský zmínil potřebu zapracovat principy dělení činnosti 117. Vyskytují se tu problémy 
s financováním příchozích vědců, jejichž předchozí výsledky přicházejí i nadále na jejich původní 
kmenové pracoviště a na jejich novém pracovišti toto chybí. 

J. Koprnický se dotázal na počet osob ve zkušební komisi. Dle zkušebního řádu je minimum 3 
osoby. 

J. Kamenický se dotázal na právě probíhající COVID opatření – v případě práce z domova není 
potřeba provádět AG test, ale při cestě na pracoviště, tedy i na služební cestu, je nutno AG test 
podstoupit.  

 

Zapsal:                                                                           doc. Ing. Otto Severýn, Ph.D. 

V Liberci dne 19. 1. 2022                                                             předseda AS FM 


